

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 27 ноября принял председателя Парламентской ассамблеи Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе Пиа Кауму. Глава государства подтвердил приверженность республики укреплению сотрудничества с ОБСЕ.

Сердар Бердымухамедов выразил уверенность, что нынешний визит представителя ОБСЕ придаст новый импульс дальнейшему укреплению двустороннего партнерства. Президент отметил, что Туркменистан придает большое значение развитию эффективного взаимодействия с авторитетными международными организациями.

Кроме этого, стороны оподчеркнули важность координации совместных усилий по таким вопросам, как экономическое развитие, обеспечение надежного транзита энергоресурсов по различным направлениям, экологическое благополучие, охрана окружающей среды и рациональное использование водных ресурсов.